



# ПОДАТЬ ИСК В СУД МОЖНО БУДЕТ В МФЦ

*Posted on 29.04.2022*



Минэкономразвития предложило предоставить гражданам возможность пользоваться Государственной автоматизированной системой (ГАС) «Правосудие» в МФЦ. Об этом [говорится](#) в проекте постановления, опубликованном на федеральном портале проектов нормативных правовых актов для общественного обсуждения.

Изменения вносятся в «Правила организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг». Соответствующее поручение было дано министерству в июле 2021 года, а обсуждение такой возможности с Судебным департаментом при Верховном суде РФ началось еще в конце 2020 года.

В пояснительной записке указано, что в рамках пилотного проекта в МФЦ предусматривается возможность организовать доступ заявителей к ГАС «Правосудие» через автоматизированные информационные системы МФЦ, установленные в секторах пользовательского сопровождения, информирования и ожидания МФЦ.

Всем желающим помогут создать в системе личный кабинет пользователя, подать обращение, отсканировать, распечатать и направить документы в суд.

Ранее глава Минцифры Максуд Шадиев поручил регионам совместно с Судебным департаментом при ВС повысить качество работы с сервисами ГАС «Правосудие» — исследовать возникающие у сотрудников проблемы и провести обучение. Также от региональных властей ожидают предложений по переходу на электронный документооборот и электронное информирование граждан и организаций.

В 2021 году 81 регион получил субсидии на подключение судебных участков мировых судей к ГАС «Правосудие». Вход в эту информационную систему для подачи заявлений в суд доступен всем зарегистрированным пользователям портала госуслуг (через ЕСИА).

Сообщение [Подать иск в суд можно будет в МФЦ](#) появились сначала на [legal.report](#).

